Ha a két gdmb centralisara egy tetszsleges S sikot illesztiink, akkor konnyen kimutathaté, hogy a kimetszett kdrok
kozos kiils6 érintGinek szoge 5 — .

Az abra szerint: (8+7)+2-(180°—3)+(8—) = 360°. E sikban adva van Oy, gy és O, tehat megszerkeszthet6 hozza
a (8 — ) adat alapjan a kiils6 hasonlosagi pont (K). Az igy nyert érintére O.-bdl merdlegest bocsatva, megkapjuk
0c-t. A bels6 hasonlosagi pontbol (A) hizott kozos érinték adjak a haromszog masik két oldalat. Forgassuk meg e sikot
a centralis koriil. Az a érinté kapot ir le, melynek altalaban két oly alkotoja van, mely parhuzamos az elsé képsikkal.
Az igy nyert alkoto és A meghatarozzik a haromszog sikjat, melyben az el6bbi szerkesztés elvégezhetd.
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Jegyzet. E feladatnak azonban még sok mas megoldasa is van.

L. Messiik az (Oy, o) gombot egy az els6 képsikkal parhuzamos, de egyébként tetszoleges (S) sikkal. E sik a gémbhdl
egy (k) kort, a masik gobmbbdl pedig oly kort (¢) fog kimetszeni, melynek kézéppontja O.-nek S-en valo vetiilete. k-hoz
(8 —v) alapjan — mint fent — megszerkesztjiik a (K) kiils6 hasonlosagi pontot, majd ebbdl az (a) érintSket, ehhez a
(c) kort és végiil a belsé hasonlosagi pontot (A). O, és ¢ meghatéarozzak a méasik gémbot.

II. Messiik az (Op, 05) gombot egy tetszdleges (S) sikkal, mely a centralissal ¢ szoget alkot. E sikban az el6bbi
mo6don megszerkesztett korok és érinték a feladat megoldésat adnédk, ha a parhuzamos volna P;-el. Evégbdl az S sikot
a centralis koriil addig forgatjuk, mig a parhuzamos nem lesz P;-el.



